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sin? 30 ° 4 sin? 60 ° — tan 30 ° x tan 60 °

D 343 @ 242 ® V3
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6.  cos60° x tan 60° + sin 60° = AAFSFH?

D V2 @ V3 ® 2 @ 242 B 23
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sin 0° X cos 60° 4 cos 0° X tan 45° — sin 45° X tan 60° =7
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D -1<cosx<0
@ 0<tanx<1
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(sin) (cos) (tan)
52° 0.7880 0.6157 1.2799
53° 0.7986 0.6018 1.3270
54° 0.8090 0.5878 1.3764
55° 0,8192 0.5736 1,4281

D 1.1932
@ 1.1935

@ 1.1933 @ 1.1934
® 1.1936



orgel 47h) meh TR ARE W, (1) T (2) o &L vheA 9
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Zte sin cos tan
34° 0.5592 0.8290 0.6745
35° 0.5736 0.8192 0,7002

36° 0.5878 0.8090 0.7265

@ (1) x=34°, y=0.8290 (2) 36.225
@ (1) x=36° y=0.8142 (2) 34.235
® (1) x=36° y=0.872 (2) 36.215
@ (1) x=35° y=0.8192 (2) 40.45
® (1) x=136°y=0.802 (2) 36.95



19] E5 H 1 sinx = 0.6691 4 o, x 9] gt29

@® 39°

2t | ARRl(sin) | 2 AFRl(cos) | EtMIE (tan)
39° 0.6293 0.7771 0.8098
40 0.6428 0.7660 0.8391
41° 0.6561 0.7547 0.8693
42 0.6691 0,7431 0.9004
@ 40° ® 41° @ 42° ® 45°



14. o2 EE R cosx = 0.7193 = THESH= x of tiS)o] tan x 2] 3522

2t gin cos tan

44" | 0.6947 | 0,7193 | 0.9657
45° | 0,7071 | 0,7071 | 1,0000
46° | 0.7193 | 0.6947 | 1,0355
477 10,7314 | 0,6820 | 1,0724

D 0.9657 @ 1.0000 @ 1.0355

@ 1.0724 ® 1.9657
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18. cosA = = A o, sinA + tanA 9] F2? (T, A = oZFo|t})
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o tiste] /DAB = x, £/ADB =y, /DEC = z
y
gt o, o 5 S 82 A2

@ siny =sinz @ cosy = cosz

@ tanx =tanz @ cosz=BD

® tanx = CE
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@ tan A
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23. T} 199 aABC oA 417}

O 6.82

(afzidlel #)
T sin @ cos T tan =
43° 0.6820 0.7314 0.9325
44° 0.6947 0.7193 0.9657
45° 0.7071 0.7071 1.0000
46° 0.7193 0.6947 1.0355
47° 0.7314 0.6821 1.0724
@ 6947 © 7071 @ 7.193

® 7.314



24. The AZZIENA x, y O] G Fo]
olg-sto] tzhul = Lheh AL

@ x=5sn20°,y= sin520°
@ x= tanZQO" ,y:E)si;lZOO
@ x= tan520° YT cos520°
@ x= c0s20° "7~ sin20°
® x= > >

= tan20° °Y T sin20°
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oS 18T 22 AABC oA /B =85°, /C =
65°, BC =12 d uj, AB 2] Zo]& A7 o}
AR A=) 74A] FSHH? (T, sin 65 ° = 0.9063)
® 20.153 @ 21.751 3 22.482

@ 23.581 ® 24.372
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39. o8 194 AC = 6cm, AB = 12cm, A = 60° ¥ T}, ACHB 9]
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47. y = —2cos’x + 4cosx + 5 7} HAGE 7HE o, x o] F22(H,
0°<x<90°)

@® 0° @ 30° @ 45° @ 60° ® 90°
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e 293 2ol A glo] 7] AFTT A Atk A AHNA
7] Aeie] Brj7|C B -@2ch 2 Zho] 60° o 1, A A FA 2]
AFH] BFR 10m ZolTF B A HANARE @ 2uto] Azheint,
928 BD ¢ Zol7} 55m o] T 2.2k A} 30° & ), 7]
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@O 8V3m @ 1243 m ® 15V3m
@ 16V3m ® 20V3m



50. The 1T 2L A7 ABCD 9] HolE?

N - C
B 12 ﬁcm -
D 110V3cm? @ 120 V3cm? ® 130 V3cm?

@ 124v3cm? ® 150 V3cm?



